
ELAZIĞ ULUOVA SULAMA 
PROJESİNDE ÖNEMLİ ADIM
ELAZIĞ’IN tarımsal üretim potansiyelini 

artıracak olan Uluova Sulaması 2. Kısım 
Projesi kapsamında önemli bir gelişme 

yaşandı. 145 bin 650 dekar tarım arazisinin 
sulanmasını sağlayacak toplam 80 bin 296 
metre borunun teminini içeren sözleşme, DSİ 
9. Bölge Müdürlüğü ile yüklenici firma arasın-
da imzalandı.  HABERİ 3’TE

VALİ TORAMAN: “YATIRIMLARDA DEPREM BÖLGESİ 
İLLER ÖNCELİKLİ İLLER KAPSAMINDA DEĞERLENDİRİLİYOR”

VALİ HATİPOĞLU’NDAN YERİNDE İNCELEME
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Ersin ÇELİK

SEMİH IŞIKVER’E 
AHLAKSIZ SALDIRIYA 

SERT TEPKİ!
Zeynep KARATAŞ

EDİTÖR

TÜRKİYE’NİN
DEPREM 
GERÇEĞİ

MİLLİYETÇİ Hareket Partisi Genel Merkezi 
tarafından “Asırlık Birlik, Sonsuz Kardeş-
lik” temasıyla 9 bölgede 81 ili kapsaya-

cak şekilde başlatılan Terörsüz Türkiye İçin Milli 
Bilik ve Dayanışma Buluşmaları Programının ilki 
Erzurum’da gerçekleştirildi.
Toplantının divan heyetinde yer alan Milliyetçi 
Hareket Partisi Elazığ Milletvekili Semih Işıkver, 

İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat Dervişoğlu’nun 
MHP Genel Başkanı Dr. Devlet Bahçeli’ye yöne-
lik “hesap soracağım” açıklamalarına sert tepki 
gösterdi.
Milletvekili Işıkver: “Sayın Genel Başkanımızdan 
adres bile soramazsın. Kuş kadar ciğerin varsa 
gel genel başkanımızdan adres sor” dedi.
Milletvekili Işıkver’in sözleri salonda bulunan 

partililerden ve vatandaşlardan büyük alkış aldı. 
Salonda sık sık “Devletin yanında, liderimizin ar-
kasındayız” sloganları yükseldi.
Öte yandan MHP Milletvekili Semih Işıkver’e 
Elazığ halkından, Elazığ AK Parti Millietvekilleri 
Prof. Dr. Erol Keleş, M. Rıdvan Nazırlı ve Elazığ 
Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları’ndan tam 
destek geldi.

BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI, HAZARDAĞLI 
KAVŞAĞI’NDA İNCELEMEDE BULUNDU

ELAZIĞ Belediye Başkanı 
Şahin Şerifoğulları, Kara-
yolları Genel Müdürlüğü 

koordinesinde Hazardağlı Kav-
şağı’nda devam eden düzenle-
me çalışmalarını yerinde incele-
yerek bilgi aldı.

Elazığ genelinde ulaşım alt-
yapısını daha konforlu, güvenli 
ve akıcı hale getirme hedefiyle 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlı-
ğı’na bağlı Karayolları Genel 
Müdürlüğü koordinesinde baş-
latılan Hazardağlı Kavşağı dü-
zenleme çalışmaları, yoğun bir 
şekilde devam ediyor. İnşaat-Ta-
ahhüt Enerji Madencilik sektör-
lerinde başarılı faaliyet gösteren 
ve benimsediği anlayışla birçok 
projeyi kaliteden ödün verme-

den eksiksiz olarak tamamlayan 
Yüklenici Firma Özsal İnşaat AŞ 
tarafından sürdürülen çalışma-
lara Elazığ Belediyesi de destek 
verirken, Karayolları 8. Bölge 
Müdürlüğü’ne bağlı ekipler me-
saisini sürdürüyor.

Araç yoğunluğunun azaltıla-
rak hızlı bir ulaşım ağının sağ-
lanmasının hedeflendiği proje 
adım adım ilerlerken, Elazığ Be-
lediye Başkanı Şahin Şerifoğul-
ları çalışmaları yerinde inceledi. 
Elazığ Belediye Başkan Yardım-
cısı Nazif Bilginoğlu, birim mü-
dürleri ve Karayolları 8. Bölge 
Müdürlüğü yetkililerinin de eşlik 
ettiği Başkan Şerifoğulları, çalış-
malar ve gelinen aşama ile ilgili 
bilgi aldı.

Elazığ genelinde ulaşım altyapısını daha konforlu, 
güvenli ve akıcı hale getirme hedefiyle Ulaştırma ve 
Altyapı Bakanlığı’na bağlı Karayolları Genel Müdürlü-
ğü koordinesinde başlatılan Hazardağlı Kavşağı dü-
zenleme çalışmaları, yoğun bir şekilde devam ediyor.

ELAZIĞ’DA 1 HAFTADA 261 ŞÜPHELİ YAKALANDI, 10 KİŞİ TUTUKLANDI

ELAZIĞ’DA KIŞ
HAZIRLIKLARI BAŞLADI

ANADOLU’NUN SAKLI HİKAYELERİ ONUN 
GÖZÜNDEN GÜN YÜZÜNE ÇIKIYOR

ANADOLU’NUN hikayelerini ka-
merasıyla kayıt altına alıyor, mil-
yonlar izliyor

Hikaye anlatıcısı Umut Yüzgeç, Ela-
zığ’dan yola çıkarak bin yıllık kültürle-
ri, inançları ve yaşamları sosyal medya 
üzerinden milyonlara ulaştırıyor.  4’TE

E
LAZIĞ’IN geleneksel lezzetlerinden olan ve 
halk arasında “kofik” olarak tabir edilen kurut-
malık biberler, asılmaya başladı. Elazığ’da yaz 
aylarının gelmesiyle birlikte kış hazırlıkları hız 

kazandı. Kentin vazgeçilmez lezzetlerinden biri olan ku-
rutmalık biber, halk arasında bilinen adıyla “kofik”, evle-
rin önünde ve bahçelerde asılmaya başladı.  7’DE

“HANGİ MARKET DAHA UCUZ?” 
DİYE GEZME DERDİNE SON!

TÜKETİCİLER  ürün fiyatlarını artık 
“Market Fiyatı” mobil uygulamasın-
dan karşılaştırabilecek. Sanayi ve 

Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır, “Ye-
Mobil uygulamamızla konumunuza yakın 
marketlerin fiyatlarını görebilecek,  7’DE

ANNE ADAYLARI 
SU TÜKETİMİNE 
DİKKAT!
YAZ  aylarında gebe-

lerin su tüketimine 
dikkat etmeleri ge-

rektiğini vurgulayan Kadın 
Hastalıkları ve Doğum Uz-
manı Kemal Diribaş, “Yaz 
dönemlerinde gebelerin su 
tüketimini yaklaşık 2 kat art-
tırmalarını öneriyoruz.  6’DA

ELAZIĞ, ADIM ADIM GÜÇLÜ
BİR GELECEĞE HAZIRLANIYOR

TÜRKİYE genelinde yaşanan “yüzyılın don 
olayı” hasat döneminde meyve bahçelerini 
boş bıraktı. Baskil ilçesindeki 10 dönümlük 

bahçede sadece bir elma yetişti, o da çürük çıktı. 
Türkiye genelinde aylar önce yaşanan ve “yüzyılın 
don olayı” olarak nitelenen soğuk hava, hasat dö-
neminde meyve bahçelerini adeta boş bıraktı.  7’DE

10  DÖNÜMDE SADECE 
BİR ÇÜRÜK ELMA KALDI

ELAZIĞ İŞGEM’DE KAN DEĞİŞİMİ
Epilepsi hastalarının kesinlikle sü-

rücü belgesi alamayacağına dair 
bilginin yanlış olduğunu dile ge-

tiren Doç. Dr. Ferhat Balgetir, “Belli kri-
terleri sağlayan epilepsi hastaları sürücü 
belgesi alabilir” dedi. Fırat Üniversitesi 
Hastanesi Nöroloji Anabilim Dalı Öğretim 
Üyesi Doç. Dr. Ferhat Balgetir, epilepsi 
hastalarının sürücü belgesi alıp alama-
yacağı konusunda bilgiler verdi.  7’DE

BELLİ KRİTERLERİ SAĞLAYAN 
EPİLEPSİ HASTALARI SÜRÜCÜ 
BELGESİ ALABİLECEK

Selahattin ÇELİK* 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ELAZIĞ VE DOĞU 
ANADOLU’DA GÜNEŞ 

ENERJİSİ POTANSİYELİ

MİLLETVEKİLİ IŞIKVER’DEN
DERVİŞOĞLU’NA SERT SÖZLER
“SEN GENEL BAŞKANIMIZDAN
ADRES BİLE SORAMAZSIN”
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ELAZIĞ  İl Özel İdaresi tarafından 6 adet 
sulama suyu tesisi hizmete sunuldu.

Elazığ İl Özel İdaresi Tarımsal Hiz-
metler Müdürlüğü’nün 2025 yılı yatırım prog-
ramları kapsamında Sivrice ilçesinde, Yedikar-
deş köyünde 2 adet 72 tonluk havuz, Kayapınar 
köyünde 180 tonluk havuz, Düzbahçe köyü 
Doğanlar mezrasında 36 tonluk havuz, Kaval-
lı köyü Karaçalı mevkiinde 180 tonluk havuz, 
Gözeli köyünde 100 tonluk havuz olmak üzere 
toplam 6 adet havuz yapımı tamamlanarak hiz-

mete sunuldu. Elazığ İl Özel İdaresi tarafından 
yapılan açıklamada, “Kırsalda tarımsal üretim 
yapan üreticilerimizin sürdürülebilir tarımsal 
üretimin kolaylaştırılması, küresel ısınma ve ku-
raklık nedeniyle azalan sularımızın yapılan ha-
vuzlarda biriktirilerek vahşi sulama yöntemleri 
yerine modern sulama yöntemleri ile tarımsal 
sulama yapılması, su kaynaklarının etkin ve ve-
rimli kullanımını sağlamıştır. 

Faaliyete giren sulama havuzlarımız ile kü-
çük ölçekli üreticilerimizin tarımsal sulama 

problemleri kısmen de olsa giderilmiş, tarım 
arazilerinin boş kalmadan su ile birlikte tarımsal 
üretime kazandırılması sağlanmıştır. İl Özel İda-
resi olarak kırsalda yaşamı kolaylaştıran altyapı 
çalışmalarımızın yanında en önemli hizmetleri-
mizin başında gelen üretimi destekleyici altyapı 
faaliyetimiz olan Sulama Suyu Tesisi (SST) ile 
üreticilerimizin sorunlarını gidermeye devam 
edeceğiz. Tesislerimizden faydalanacak çiftçi-
lerimize bereketli sulama sezonları diliyoruz” 
denildi.

ELAZIĞ  Valiliği’nin 3-10 Ağustos 2025 
tarihli asayiş raporuna göre kentte 
243 olayda 261 kişi yakalandı, 10 kişi 

tutuklandı. Trafik denetimlerinde binlerce kişi 
ve araç kontrol edildi.

Elazığ’da 3-10 Ağustos 2025 tarihleri ara-
sında yapılan asayiş uygulamalarında, toplam 
243 olayda 261 şüpheli yakalandı. Bu kişiler-
den 10’u tutuklanırken, 15 kişinin yakalanma-
sına yönelik çalışmalar ise sürüyor.

Kent genelinde gerçekleştirilen kontroller-
de 60 bin 76 kişi ve 26 bin 26 araç detaylı şekil-
de denetlendi. Yapılan aramalarda 5 tabanca, 
1 tüfek, 63 fişek, 2 kesici alet ile çeşitli uyuş-
turucu maddeler ele geçirildi. Bunlar arasında 
14 gram esrar, 24,4 gram kubar esrar, 35,54 
gram metamfetamin, 94,03 gram bonzai, 9,6 
gram bonzai hammaddesi, 39 sentetik ecza ve 
ecstasy, 51 kök kenevir ve 73 gram kannabi-
noit maddesi yer aldı.

Kaçak ürün olarak ise 246 macun, 1 dedek-
tör ve 3 muhtelif kazı malzemesi ele geçirildi.

Trafik güvenliği kapsamında 45 trafik kaza-
sı meydana gelirken, kazalarda 84 kişi yara-
landı. Kontrol edilen 12 bin 862 araçtan 4 bin 

155’ine cezai işlem uygulanırken, 208 araç ise 
trafikten men edildi.

Elazığ’da güvenlik güçleri, vatandaşların 
huzur ve güvenliği için denetim ve operasyon-
larını kararlılıkla sürdürüyor.

YASA DIŞI BAHİS OPERASYONUNA 21 
TUTUKLAMKA

Öte yandan 6 Milyarlık yasa dışı bahis ope-
rasyonunda 21 kişi tutuklandı

Tokat merkezli 12 ilde düzenlenen yasa dışı 
bahis suçuna yönelik operasyonlarda gözaltı-
na alınan 34 şüpheliden 21’i tutuklandı.

Tokat Cumhuriyet Başsavcılığı, Emniyet 
Genel Müdürlüğü Siber Suçlarla Mücadele 
Daire Başkanlığı ve Tokat Emniyet Müdürlü-
ğü’nün ortak yürüttüğü operasyon kapsamın-
da Tokat, Adana, Ankara, İstanbul, Antalya, 
Aksaray, Edirne, Kahramanmaraş, Elazığ, Ma-
latya, Mersin ve Sakarya’da gözaltına alınan 
34 zanlının emniyetteki işlemleri tamamlana-
rak adliyeye sevk edilmişti. Şüphelilerden 21’i 
tutuklanırken, 13’ü adli kontrol şartıyla serbest 
bırakıldı.

ELAZIĞ İL ÖZEL İDARESİ’NDEN 
6 ADET SULAMA SUYU TESİSİ
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Baskı :

Ersin ÇELİK

SEMİH IŞIKVER’E 
AHLAKSIZ SALDIRIYA 

SERT TEPKİ!

MHP Elazığ Milletvekili Sayın Semih Işık-
ver’in Erzurum’da gerçekleştirdiği “Terörsüz 
Türkiye İçin Milli Birlik ve Dayanışma Buluş-
ması”ndaki önemli ve anlamlı konuşmasın-
dan sonra ilginç şeyler yaşanıyor. Kendini 
bilmez, edepsiz birisi ortaya çıktı! Bu şahıs, 
daha önce Cumhurbaşkanımıza ve aklınca 
kendi görüşüne uymayan tüm Cumhur İtti-
fakı siyasetçilerimize, hatta halktan kişilere 
bile sosyal medya üzerinden alışkanlık hali-
ne getirdiği hakaret ve küfürlerle saldırmak-
tan çekinmedi. Şimdi ise haddini aşarak, 
Elazığ Milletvekilimiz Sayın Semih Işıkver’e 
ağır ithamlarda bulunup aklınca fitne çıkar-
maya çalışıyor.

Ama bilsin ki, bu cüretkâr edepsiz çok 
sert bir duvara tosladı! Sayın vekilimizin 
karşısında haddini ve aklını aşan bu densiz, 
kendisine yapılan binlerce kat misliyle karşı-
lık buldu! Yine de bunların nefsi geniş, Sa-
yın vekilimizin söylediklerini ciddiye alacak-
larını sanmıyorum. Vekilimizin Erzurum’daki 
konuşmasına biz de bir mukabele katılı-
yoruz. Çünkü bizler, Elazığ’ın ve ülkemizin 
menfaatleri için gecesini gündüzüne katan, 
Cumhur İttifakı’nın güçlü neferleri olarak her 
daim Sayın Semih Işıkver’in ve partimizin 
arkasındayız!

Bu densizin gafleti, Elazığ halkının ve 
dava arkadaşlarımızın güçlü direnişiyle 
boşa çıktı! Kim olursa olsun, ister sıradan 
bir vatandaş, ister haddini bilmez bir ser-
seri olsun; hiç kimse, hele hele siyasi ahlak 
kurallarını hiçe sayarak, bizim vekilimize, 
partimize ve Cumhurbaşkanımıza hakaret 
edemez, hesap soramaz!

Bizler, bu tür çirkeflerin karşısında dim-
dik durmaya, onları her daim haddi bildir-
meye devam edeceğiz! Elazığ’ı, Elazığlıyı 
ve dava arkadaşlarımızı korumak için gü-
cümüz yettiğince sonuna kadar mücadele 
edeceğiz! Kendisini bilmez bu edepsize ve 
benzerlerine kapılarımız sonuna kadar ka-
palıdır!

Unutmasınlar ki, bu topraklarda ne veki-
limizin ne de partimizin itibarını zedelemeye 
kimsenin gücü yetmez! Çünkü bizler Al-
lah’ın izniyle, milletimizin desteğiyle dimdik 
ayakta duruyoruz! Sayın Semih Işıkver’in 
arkasında milyonlarca gönül, milyonlarca 
yürek var!

Kendisini bilmez, seviyesiz, edepsiz! 
Şimdi tam sırası, haddini bildirme ve gere-
ken cevabı verme zamanı!

Hiç şüphesiz, böyle aşağılık ve seviyesiz 
saldırılar Sayın vekilimizi ne incitir ne de yo-
lundan döndürür! Hiç kimse geçmişte oldu-
ğu gibi MHP Genel Başkanı’na hesap sora-
maz. Aynı şekilde, bu herhangi bir Cumhur 
İttifakı başkanına ya da herhangi bir Cumhur 
İttifakı siyasetçisine de hesap sorulamaz. 
Bu düzenbaz yanlış duvara tosladı, Allah’ın 
izniyle bizler de o duvarın taşlarındayız. Ne 
vekilimizi ne de genel başkanımızı yalnız bı-
rakmayacağız.

Güzel Elazığ’ımız için hizmet eden Sayın 
vekilimiz Semih Işıkver ve parti gözetmek 
sizin Elazığ’da çalışan Cumhur İttifakı il baş-
kanlarımız, vekillerimiz ve belediye başkan-
larımız her daim yanında olacak. Gücümüz 
yettikçe bu ve bunun gibi edepsizlerin karşı-
sında durmaya devam edeceğiz.

Elazığ İŞGEM’de Kan Değişimi

ELAZIĞ’DA 1 HAFTADA 261 ŞÜPHELİ 
YAKALANDI, 10 KİŞİ TUTUKLANDI

ELAZIĞ İş Geliştirme Merkezi Müdürlük gö-
revine, geçmişte Elazığ İş Bankası Müdürü 
olarak başarılı çalışmalara imza atan Tür-

kalp Öksüz atandı.
Yeni görevine başlayan Öksüz, Elazığ Ticaret ve 

Sanayi Odası Başkanı İdris Alan’ı makamında ziya-
ret etti. Başkan Alan, ziyarette yaptığı açıklamada 
İŞGEM’de taze bir kan değişimine ihtiyaç duyuldu-
ğunu belirterek şu ifadeleri kullandı:

“Bu konuyla ilgili Sayın Valimiz, Sayın Belediye 
Başkanımız, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri ve Elazığ 
Ticaret ve Sanayi Odası olarak bir istişare süreci yü-
rüttük. Bu istişarelerin sonucunda, başarılı geçmişiy-
le tanıdığımız Sn. Türkalp Öksüz’ü Elazığ İŞGEM Mü-
dürlüğü görevine uygun gördük. Kendisi, bankacılık 
geçmişinde birçok başarılı projeye imza atmış bir 
kardeşimizdir. İŞGEM bünyesinde faaliyet gösteren 
işletmelere ve girişimcilere büyük katkı sağlayacağı-
na olan inancımız tamdır.”

Başkan Alan, yeni görevinde Türkalp Öksüz’e ba-
şarılar dileyerek sözlerini şöyle tamamladı:

“Ben tekrar yeni görevinin hayırlı ve uğurlu olma-
sını diliyorum. İnşallah İŞGEM’de çok güzel işlere 
birlikte imza atacağız.”

Yeni İŞGEM Müdürü Türkalp Öksüz ise Elazığ’da-
ki girişimcilik ekosistemine katkı sunmak için tüm 
enerjisiyle çalışacağını ifade etti.

ve teknik destek sunulacak. Bu sürece bilimsel 
katkı sunulmasına da protokol kapsamında yer ve-
rilecek.

Elazığ Belediyesi Basın-Yayın ve Halkla İlişkiler 
Müdürlüğü tarafından yapılan açıklama da; “Sosyal 
projelerle beraber eğitim, araştırma, akademik ve 
teknik destekle işbirliği kapsamındaki protokol, yerel 
yönetim uygulamalarının desteklenmesini sağlaya-
caktır.” denildi.

Elazığ İl Özel İdaresi Ta-
rımsal Hizmetler Müdür-
lüğü’nün 2025 yılı yatırım 
programları kapsamında 
Sivrice ilçesinde, Yedikar-
deş köyünde 2 adet 72 ton-
luk havuz, Kayapınar kö-
yünde 180 tonluk havuz, 
Düzbahçe köyü Doğanlar 
mezrasında 36 tonluk ha-
vuz, Kavallı köyü Karaçalı 
mevkiinde 180 tonluk ha-
vuz, Gözeli köyünde 100 
tonluk havuz olmak üzere 
toplam 6 adet havuz yapı-
mı tamamlanarak hizmete 
sunuldu.
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MÜSİAD ELAZIĞ’DAN “İŞ GELİŞTİRME 
VE TECRÜBE PAYLAŞIMI” TOPLANTISI

ELAZIĞ’IN tarımsal 
üretim potansiye-
lini artıracak olan 

Uluova Sulaması 2. Kısım 
Projesi kapsamında önemli 
bir gelişme yaşandı. 145 bin 
650 dekar tarım arazisinin 
sulanmasını sağlayacak top-
lam 80 bin 296 metre boru-
nun teminini içeren sözleş-
me, DSİ 9. Bölge Müdürlüğü 
ile yüklenici firma arasında 
imzalandı. 

Konuyla ilgili açıklama-
da bulunan AK Parti Elazığ 
Milletvekilleri Prof. Dr. Erol 
Keleş, Ejder Açıkkapı, Mah-
mut Rıdvan Nazırlı, bu pro-
jenin bölge ekonomisine 
ve çiftçilerin refahına büyük 
katkı sağlayacağını belirte-
rek, “Elazığ’ımızın bereketli 
topraklarını suyla buluştu-

racak bu önemli yatırımın 
hayata geçirilmesi adına bir 
adım daha atılmıştır. Uluova 
Sulama Projesi’nin 2. Kısmı 
kapsamında, 145.650 de-
kar alanın modern sulama 
sistemleriyle buluşturulması 
için gerekli olan 80.296 met-
re borunun teminine ilişkin 
sözleşme imzalanmıştır. Bu 
proje, tarımsal üretim kapa-
sitesini artıracak, istihdama 
ve ekonomik kalkınmaya 
doğrudan katkı sunacaktır” 
dedi.

Milletvekilleri, projede 
emeği geçen Tarım ve Or-
man Bakanlığı yetkililerine, 
DSİ 9. Bölge Müdürlüğüne 
ve yüklenici firmaya teşek-
kür ederek, projenin Elazığ’a 
ve bölge çiftçilerine hayırlı 
olmasını diledi.

ELAZIĞ Valisi Numan Hatipoğlu, İl Özel 
İdaresi tarafından kent genelinde ya-
pılan asfalt bakım onarım çalışmalarını 

inceledi.
Elazığ’ın dört bir yanında yol çalışmaları de-

vam ediyor. İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri 
Müdürlüğü ekipleri, şehrimizin birçok noktasında 
asfalt bakım, onarım ve kaplama çalışmalarını eş 
zamanlı olarak sürdürüyor.  Merkez Gümüşbağlar 

– Kaplıkaya – Körpe – Altınkuşak – OSB bağlantı 
yolunu, Baskil Sarıtaş Köyü güzergâhında süren 
birinci kat asfalt uygulamasını,  Kovancılar Okçu-
lar Grup Yolu üzerinde yapılan bakım, onarım ve 
ikinci kat asfalt çalışmalarını yerinde inceledi. Vali 
Hatipoğlu, Baskil Kaymakamı Muhammed Enes 
Çıkrık, Kovancılar Kaymakamı Abdulhamid Uyar 
ve İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Cemil Yatkın’dan 
çalışmalar hakkında bilgi aldı.

MÜSİAD   Elazığ Şubesi, “İş Geliştirme ve 
Tecrübe Paylaşımı” toplantısının ikincisini, 
MÜSİAD üyesi Oya Sertdemir Düşmez’in 

Elazığ Organize Sanayi Bölgesi’nde bulunan üretim 
tesisinde gerçekleştirdi.

Katılımcılar, üretim tesislerini ziyaret ederek, yerel 
işletmelerin faaliyetleri hakkında bilgi aldı. Kahvaltı 
programı sonrası ise, MÜSİAD üyeleri arasında tanış-
ma fırsatı yaratıldı ve işletmelerin faaliyetleri hakkında 
karşılıklı bilgilendirmeler yapıldı.

Katılımcılar, Elazığ Organize Sanayi Bölgesi’nde-
ki üretim tesisinde gerçekleşen toplantıda MÜSİAD 
üyelerine yönelik mevcut stratejilerin geliştirilmesi ve 
karşılaşılabilecek potansiyel risklerin daha etkin bi-
çimde yönetilmesine ilişkin yapılacak çalışmalar de-
ğerlendirildi.

ARPLAK 1’İNCİ YAŞINDA 
GÜÇLÜ BİR BAŞARIYA ULAŞTI

TÜRKİYE’NİN yeni alçı plaka 
markası Arplak, 1’inci yılında 
15 milyon metrekarelik üre-

timle güçlü bir başarı yakaladı.
Koloğlu Holding iştiraki olan Arslan-

lı A.Ş. tarafından 2024 yılında yapı sek-
törüne kazandırılan yeni nesil alçı plaka 
markası Arplak, ilk yılında ulaştığı 15 
milyon metrekare üretim hacmiyle dik-
kat çekici bir büyüme performansı ser-
giledi. Sektörde kalite, güven ve sürdü-
rülebilir üretim anlayışıyla kısa sürede 
fark oluşturan Arplak, yurt içi ve yurt 
dışındaki birçok profesyonelin öncelikli 
tercihi haline geldi. ‘Yapının arkasında-
ki güç’ olma misyonuyla sektöre değer 
katmayı sürdüreceklerini dile getiren 
Arslanlı A.Ş. Yönetim Kurulu Üyesi Asil-
han Arslan, sadece Türkiye’de değil, 
yakın coğrafyalarda da marka bilinirli-
ğini hızla artıracaklarını söyledi.

Arslanlı A.Ş. Yönetim Kurulu Üye-
si Asilhan Arslan konuyla ilgili yaptığı 
açıklamada, “Arplak, yalnızca bir ürün 
markası değil, Arslanlı A.Ş.’nin mühen-
dislik gücünü, üretim kabiliyetini ve 
sektörel vizyonunu yansıtan stratejik 
bir yapı taşıdır. İlk yılımızda ulaştığımız 
15 milyon metrekarelik üretim, iş ortak-
larımızla kurduğumuz güçlü bağın ve 
sahadaki uygulayıcı ustaların markamı-
za duyduğu güvenin açık bir gösterge-
sidir. Bu vesileyle, Arplak’ı tercih eden 
tüm bayilerimize, ustalarımıza, mimar 
ve mühendislerimize, ayrıca markamızı 
uluslararası pazarlarda temsil eden iş 
ortağımız olarak gördüğümüz bayile-
rimiz be distribütörlerimize gönülden 
teşekkür ediyoruz” dedi.

MV. IŞIKVER: “DOĞA HARİKASI HAZAR 
GÖLÜ TURİZME KAZANDIRILMALIDIR”

MHP Elazığ Milletvekili Semih 
IŞIKVER, Elazığ merkez ve köy-
leri ile ilçelerinde muhtarlar baş-

ta olmak üzere toplumun farklı katmanla-
rıyla buluşma programlarını sürdürüyor. 
Bu kapsamda 
Sivrice İlçesinde 
gün boyu bir çok 
köyü ziyaret eden 
IŞIKVER, Hazar 
Gölünün doğu-
nun incisi oldu-
ğunu belirterek, 
“Bu doğa harikası 
mutlaka turizme 
çok daha büyük 
boyutlarda kazan-
dırılmalıdır. Bunun 
için ne gerekiyor-
sa yapacağız” 
dedi.

S İ V R İ C E , 
ELAZIĞ’IN VE 
BÖLGENİN ÇOK 
ÖNEMLİ BİR TU-
RİZM MERKEZİ-
DİR

IŞIKVER, Siv-
rice ilçesinde 
yüksek sıcağa 
rağmen gün boyu gerçekleştirilen prog-
ram hakkında yaptığı değerlendirmede 
çok önemli görüşmeler ve istişarelerde 
bulunduklarını ifade ederek, “Sivrice il-
çemiz sahip olduğu Hazar Gölü, Batık 
Kent, Hazar Baba Kayak Merkezi, Ya-

maç Paraşütü, Dağ ve Doğa Yürüyüşü 
ve farklı kuş türleri ve endemik bitkiler 
bakımından Elazığ’ın ve bölgenin çok 
önemli bir turizm merkezidir.

Sivrice tüm bu avantajlarına rağ-
men maalesef 
bugüne kadar 
turizmde hak et-
tiği noktaya ge-
lemediği gibi bu 
avantajlarını da 
iyi kullanabilmiş 
değildir.

Bilindiği gibi 
30 Mayıs 2025 
tarihli Resmi Ga-
zete’de yayımla-
nan 9903 sayılı 
Cumhurbaşkanı 
kararı ile Yeni 
Teşvik Sistemi 
yürürlüğe gir-
miştir. Bu yeni 
sistemin ilimiz 
açısından çok 
önemli olan baş-
lıklarından biri 
Yerel Kalkınma 
Hamlesi Progra-
mıdır. Bu prog-

ram kapsamında ilimizde teşvik edilecek 
4 ana başlık belirlenmiş olup bunlardan 
biri Hazar Gölü 4 Yıldız veya Üstü Ko-
naklama Tesisi, Dalış Merkezi, Aqua-
park, Kongre Merkezi, Havuz ve Binicilik 
gibi sportif ve turizm amaçlı yatırımları 

hedeflemektedir. Bu destek programı 
kapsamında Sivrice ilçemizin çok önem-
li yatırımlar alarak turizmde yeni bir sayfa 
açması inşallah mümkün olacaktır.

Bizlerde ilçemize Devlet destekleriy-
le bu alanlarda yatırım yapacak olan tüm 
girişimcilerimize elimizden gelen deste-
ği vermeye hazırız” dedi.

IŞIKVER: SORUN VE BEKLENTİ-
LERLE İLGİLİ İSTİŞARELERDE BU-
LUNDUK

MHP Elazığ Milletvekili Semih IŞIK-
VER ve beraberindeki heyet Sivrice ilçe-
sinde ve köylerinde bir çeşitli ziyaretler 
ve görüşmeler gerçekleştirerek sorun 
ve beklentilerle ilgili istişarelerde bulun-
dular. Sivrice programı hakkında bilgiler 
veren IŞIKVER, “ İl Başkanımız Sayın 
Yunus Bal ve beraberimizdeki heyet ile 
birlikte Gözeli Köyündeki İl Özel İdare-
si Bakım Evini ziyaret gederek yapılan 
çalışmalar hakkında emekçilerimizden 
bilgiler aldık. Çatakkaya Köyü Muhtarı-
mızın misafiri olarak köyün ve bölgenin 

sorunları hakkında istişarelerde bulun-
duk.

Daha sonra Malatya, Diyarbakır ve 
Elazığ’ımızın kesiştiği eşsiz bir manzara 
ve mevkiide bulunan Dikmen köyümüz-
de yol çalışmaları hakkında ilgili kurum 
yetkililerimizle istişarelerde bulunarak 
bilgiler aldık. Sivrice’nin her biri diğeri ile 
yarışan doğal güzellik ve manzarası ile 
insanı büyüleyen köylerinden Kayapınar 
Köyüne misafir olduk. Dedelerimiz ve 
Ninelerimizin ellerinden öperek, köyün 
sorunları ve ihtiyaçlar hakkında bilgiler 
aldık.

KÖY MUHTARI İLE SİVRİCE’DE İS-
TİŞARE TOPLANTISI

Ziyaretimize Sivrice Kaymakamlığı 
görevine bir süre önce başlayan Sayın 
Kaymakamımız Yusuf Akın’ı makamında 
ziyaret ederek hayırlı olsun dileklerimizi 
ilettik.

Daha sonra İl Başkanımız Sayın Yu-
nus Bal, Sivrice Programımıza büyük 
emek veren İl Genel Meclis Üyemiz 

Sayın Raif Aslan, Sivrice’nin bir önceki 
Belediye Başkanımız Sayın Turgay Gün-
doğan, İlçe Başkanımız, ilgili kurumla-
rımızın müdürleri ve 57 muhtarımızın 
katılımı ile Sivrice ilçemizde geniş kap-
samlı bir istişare toplantısı gerçekleştir-
dik. Önemli notlar aldık. 

Çözüm bekleyen sorunlarla ilgili te-
maslarımıza başladık. Sivrice ilçemizde 
taziye ziyareti ve esnaf ziyaretlerimizin 
ardından tekneyle Hazar Gölü kıyı ince-
lemesi yaparak gerekli notlarımızı ilgili 
arkadaşlarımız ve uzmanlarımızca aldık.

Çok yoğun bir tempoda gün boyu 
süren Sivrice programımız kapsamında 
çok sayıda köy ziyareti ve 57 muhtarımı-
zın katılımı ile çok değerli bir istişare top-
lantısı yaptık. Sivrice ilimizin gözbebeği 
ve incisi bir ilçemiz. 

Aşılmayacak ve çözülmeyecek hiçbir 
sorunumuz yoktur. Hep birlikte bunları 
aşıp ilçemizi hak ettiği noktaya birlikte 
taşıyacağız” değerlendirmelerinde bu-
lundu.

Milletvekili Işıkver: “Bu doğa harikası mutlaka 
turizme çok daha büyük boyutlarda kazandırıl-
malıdır. Bunun için ne gerekiyorsa yapacağız”

Milletvekili Işıkver: “Sivrice il-
çemiz sahip olduğu Hazar Gölü, 
Batık Kent, Hazar Baba Kayak 
Merkezi, Yamaç Paraşütü, Dağ 
ve Doğa Yürüyüşü ve farklı kuş 
türleri ve endemik bitkiler ba-
kımından Elazığ’ın ve bölgenin 
çok önemli bir turizm merkezi-
dir. Sivrice tüm bu avantajlarına 
rağmen maalesef bugüne kadar 
turizmde hak ettiği noktaya ge-
lemediği gibi bu avantajlarını 
da iyi kullanabilmiş değildir.
Bizlerde ilçemize Devlet des-
tekleriyle bu alanlarda yatırım 
yapacak olan tüm girişimcile-
rimize elimizden gelen desteği 
vermeye hazırız”

ELAZIĞ ULUOVA SULAMA ELAZIĞ ULUOVA SULAMA 
PROJESİNDE ÖNEMLİ ADIMPROJESİNDE ÖNEMLİ ADIM

VALİ HATİPOĞLUNDAN YERİNDE İNCELEME
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Barış... Ne kadar basit, ne kadar evrensel bir 
kelime. İnsanlığın en temel özlemi, en büyük haya-
li. Oysa yüz yıllardır var olan devletler ve toplumlar 
hâlâ bu kelimenin gerçek anlamını kavrayamamış, 
içselleştirememiş durumda. Hatta kimi zaman barış, 
sadece kağıt üzerinde yazan bir kavram olmaktan 
öteye geçemiyor.

Neden? Çünkü tarih boyunca güç ve çıkar sa-
vaşları, ideolojik çatışmalar, milliyetçilikler, sınırlar ve 
egemenlik kavgaları barışın önüne geçti. Devletler, 
kendi varlıklarını sürdürebilmek için kimi zaman sa-
vaşmayı kaçınılmaz gördü. Ama ne gariptir ki, bu 
savaşlar çoğu kez halkların canını, malını ve hu-
zurunu yok etti. Barış ise hep hayal oldu, uzak bir 
ütopya gibi.

Bugün bile, dünyanın birçok köşesinde savaş-
lar, çatışmalar, terör olayları yaşanıyor. Güç odakla-
rı, kavgalarını devam ettirirken halklar “barış” diye 
haykırıyor. Yüz yıllardır var olan devletlerin bile “ba-
rış” kavramını öğrenememiş olması aslında büyük 
bir trajedi ve acı kaynağıdır.

Barış sadece savaşın olmaması demek değil-
dir; barış, karşılıklı anlayış, saygı, hoşgörü ve adalet 
demektir. Barış, farklılıkların bir arada yaşaması, uz-
laşması, çatışmaların diyalogla çözülmesidir. İşte bu 
yüzden, yüz yıllardır var olan ülkeler, gerçek barışın 
anlamını öğrenmeden, halklarına hak ettiği huzuru 
veremez.

Belki de asıl sorun, barışı öğrenemeyenlerin 
devletlerin en tepesinde olmasıdır. Çünkü barış, li-
derlerin değil, tüm toplumların ortak çabasıyla ya-
şanabilir. Tarihin acı tecrübeleri bize gösteriyor ki, 
savaş sadece yıkım getirir, kalıcı çözüm değil. Barış 
ise uzun, zor ve emek isteyen bir süreçtir ama mut-
laka gerçekleşmesi gereken tek yoldur.

Bizler, bu topraklarda yaşayan insanlar olarak 
barışın anlamını öğrenmeli, sahip çıkmalı ve öğ-
retmeliyiz. Gelecek nesillere sadece savaşın değil, 
barışın mirasını bırakmak en büyük sorumluluğu-
muzdur. Çünkü yüz yıllardır var olan ülkelerin barışı 
öğrenememesi, her defasında insanlığın ortak acı-
sını büyütmektedir.

Sinem AŞÜT
EDİTÖR

YÜZ YILLARDIR VAR OLAN  
ÜLKELERİN “BARIŞ”I 
ÖĞRENEMEMESİNE 

BÜYÜK ACI

Anadolu’nun hikayelerini ka-
merasıyla kayıt altına alıyor, mil-
yonlar izliyor

Hikaye anlatıcısı Umut Yüz-
geç, Elazığ’dan yola çıkarak bin 
yıllık kültürleri, inançları ve ya-
şamları sosyal medya üzerinden 
milyonlara ulaştırıyor.

İstanbul’da set ve dergi fotoğ-
rafçılığıyla başlayan kariyerine 
memleketi Elazığ’da devam eden 
belgeselci Umut Yüzgeç, Anado-
lu’nun unutulmaya yüz tutmuş 
insanlarını, kültürel zenginlikle-
rini, inanç yapılarını ve müziğini 
belgeleyerek dijital platformlarda 
geniş kitlelerle buluşturuyor. “Bu 
işi meslekten çok, bir mirası koru-
ma sorumluluğuyla yapıyorum” 
diyen Yüzgeç, çektiği kısa video-
larla sosyal medyada milyonlara 
ulaşıyor. Kendisini “bu coğrafya-
nın çocuğu” olarak tanımlayan 
Yüzgeç, sahada içeriden biri gibi 
kabul görmenin avantajıyla daha 
samimi hikayelere ulaştığını kay-
detti.

“Bu coğrafyanın çocuğu ol-
manın avantajını kullanıyo-
rum”

Bir dö-
nem İstan-
bul’da set 
ve dergi fo-
t o ğ r a f ç ı l ı ğ ı 
yaptığını ifade 
eden Yüzgeç, 
“Hikaye anlatı-
mı yapıyorum, 
insan hikayeleri 

çekiyorum, belgeseller çekiyo-
rum. Serüvenim, İstanbul’da bir 
dönem set fotoğrafçılığı ve dergi-
lerde fotoğrafçılık yaptıktan sonra 
başladı. Temelli memleketim olan 
Elazığ’a döndüm. Elazığ’da ve 
çevre illerde saklı olan hazineleri, 
insanları, kültürleri, inançları, mü-
ziği bir şekilde ortaya çıkarmaya 
çalışıyorum ve bu insanların ha-
yatına dokunmaya çalışıyorum. 
Hayvan sever insanları çekiyo-
rum, müzisyenleri çekiyorum. 
Bu şekilde bir serüvenim var. 
Bu coğrafyanın çocuğu olmanın 
avantajını kullanıyorum aslında. 
Bir yere gittiğim zaman kimse 
beni yabancı görmüyor. Zaten 
içlerinden biri olduğum için çok 
çabuk kabul ediliyorum. Her 
inanca saygım var. Alevilik olsun, 
Hristiyanlık olsun, Müslümanlık 
olsun, aklınıza ne geliyorsa hep-
sine saygım var. Bu tarz inançları, 
inanç kapılarını da çekiyorum. Bir 
iş olarak, bir meslek olarak 
değil de aslın-
da 

daha çok bir şeyleri belgeleyebil-
mek için bunu yapmaya çalışıyo-
rum” dedi.

“ B i r 
kültürün, bir yaşa-

yış tarzını belgelemek çok 
önemli bir şey”

Kendi hesabında paylaştığı 

sinematik tarzdaki videolarının 
milyonlara ulaştığını dile getiren 

Yüzgeç, “ Sosyal medyada 
Umut Yüzgeç adında bir he-
sabım var. Burada daha kısa, 
1-1,5 dakikalık videolar çekip 
bu hikayeleri insanların önü-
ne sunuyorum. 3 milyon, 
4 milyon izlenen videola-
rım oldu. İnsanlar benim 
nitelikli takipçilerim olu-
yor. Bin yıldır süregelen 
bir kültürün, bir yaşayış 
tarzını belgelemek çok 
önemli bir şey bence. 

Dediğim gibi, çok başındayım. 
Umarım hem kendi adıma hem 
de yaptığım işle alakalı süreç çok 
daha iyi yerlere gidecek” şeklin-
de konuştu.

ESNAFDAN EVLENECEK ÇİFTLERE İNDİRİM

AİLE Yılı kapsamında Ela-
zığ’da hizmet veren Elazığ 
Tuhafiyeciler ve Konfek-

siyoncular Esnaf Odası’na bağlı es-
naflar, evlenecek genç çiftlere indi-
rim yaptı.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan tarafından 2025 yılı ‘Aile 
Yılı’ olarak ilan edilmişti. Bu kapsam-
da çeşitli projeler hayata geçirilirken 
Elazığ Tuhafiyeciler ve Konfeksiyon-
cular Esnaf Odası’na bağlı esnaflar-
da yeni evlenecek çiftlere yüzde 30 

ile 40 arasında indirim sağladı. Ela-
zığ Tuhafiyeciler ve Konfeksiyoncu-
lar Esnaf Odası Başkanı Mitat Ulaş, 
Elazığ Aile Ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürü Ömer Faruk Ergün ve Elazığ 
Ticaret İl Müdürü Bilal Öztürk ile bir-
likte esnaflara ziyaret gerçekleştire-
rek ‘Aile Yılı’ kapsamında evlenecek 
gençlere indirim sağlayan esnaflara 
teşekkür etti.

Her zaman gençlerin yanında 
olmaya özen gösterdiklerini dile 
getiren Başkan Mithat Ulaş, “Cum-

hurbaşkanımız Recep Tayyip Erdo-
ğan’ın 2025 yılını ‘Aile Yılı’ ilan et-
mesi dolayısıyla, oda olarak anlamlı 
bir kampanyaya imza attık. Toplu-
mumuzun temel taşı olan aile kuru-
munun güçlenmesi adına, odamız 
üyeleri; geçmişte deprem, sel, virüs 
gibi doğal afetlerde nasıl birlik ve da-
yanışma örneği gösterdiyse, bugün 
de evlilik hazırlığı yapan genç çiftleri-
mize büyük bir destek sunarak yüz-
de 30 ile 40 oranında indirim yapa-
rak aynı duyarlılığı sergilemektedir. 

Evliliğe adım atan çiftlerimize çeşitli 
indirimler ve desteklerin sunulacağı 
bu kampanya ile hem yerel esnafımı-
zın ekonomik canlılığı artırılacak hem 
de gençlerimizin aile kurma sürecine 
katkı sağlanacaktır. 

Bu örnek dayanışmanın, Ela-
zığ’da aile yapısını güçlendirme adı-
na önemli bir adım olduğuna inanı-
yor, kampanyaya katkı sunan tüm 
esnaflarımıza gönülden teşekkür 
ediyoruz” dedi.

Ulaş: “Evliliğe adım atan çiftlerimize çeşitli indirimler ve desteklerin sunulacağı bu 
kampanya ile hem yerel esnafımızın ekonomik canlılığı artırılacak hem de gençle-
rimizin aile kurma sürecine katkı sağlanacaktır. Bu örnek dayanışmanın, Elazığ’da 
aile yapısını güçlendirme adına önemli bir adım olduğuna inanıyor, kampanyaya 
katkı sunan tüm esnaflarımıza gönülden teşekkür ediyoruz”

ANADOLU’NUN SAKLIANADOLU’NUN SAKLI
HİKAYELERİ ONUN GÖZÜNDEN HİKAYELERİ ONUN GÖZÜNDEN 
GÜN YÜZÜNE ÇIKIYORGÜN YÜZÜNE ÇIKIYOR

SICAK HAVA VANTİLATÖR
 SATIŞLARINI ARTTIRDI

ELAZIĞ’DA yaz aylarında 
etkisini artıran sıcak hava, 
tüketicilerin taşınabilir serin-

letici ürünlere olan ilgisini de berabe-
rinde getirdi.

Elazığ’da hava sıcaklıkları 40 de-
recelere yaklaşırken, vatandaşlar se-
rinlemek için farklı seçeneklere yöne-
liyor. Vatandaşlar özellikle sıcaklar da 
taşınabilir serinletici ürünlere ilgi gös-
teriyor. Farklı güç seçenekleri, taşına-
bilirlik, USB şarj özelliği ve düşük ses 
düzeyi gibi kriterlere sahip taşınabilir 
mini vantilatörler 300 liradan satılır-
ken, farklı ebatlarda ve farklı fiyatlarla 
da müşteriye sunuluyor.

Vantilatör satışları hakkında bilgiler 
veren Elektronik cihaz satıcısı Yakup 
Bulut, “Havaların ısınmasıyla vatan-
daşların el vantilatörlerine talepleri 
daha fazla oldu. İnsanlar serinlemek 
için oldukça fazla kullanıyor. Fiyat 
uygun talep oldukça yüksek. Gelen 
vantilatörler hemen bitiyor, yenilerini 
bekliyoruz. El vantilatörleri hem usb’li 
hemde şarj edilebilir. Fiyatları 300 li-
radan 2 bin 500 liraya kadar çıkıyor. 
Günde 10 yada 15 tane satıyoruz” 
dedi.
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ELAZIĞ Belediyesi, 
altyapı çalışmaları-
nın tamamlandığı 

bölgelerde başlattığı asfalt 
seferberliğini kesintisiz sür-
dürüyor.

Elazığ Belediyesi Fen 
İşleri Müdürlüğü ekipleri ta-
rafından şehir genelinde 
sürdürülen kapsamlı asfalt-
lama çalışmalarıyla birlikte 
yollar modern bir görünü-
me kavuşuyor. Yol yenileme 
çalışmalarını şehrin birçok 
noktasında sürdüren Elazığ 
Belediyesi Fen İşleri Müdür-
lüğü ekipleri, şehrin merkez 
mahallelerinden Üniversite ve 

Olgunlar Mahallesi genelinde 
cadde ve sokaklarda yol ve 
kaldırım yenileme çalışması 
gerçekleştiriyor. Ekiplerin yo-
ğun bir tempoyla sürdürdüğü 
çalışmalar doğrultusunda, 
Üniversite Mahallesi Hanköy, 
Ömer Dilekçi, Kenar, Efeoğlu, 
17506., 17505. Sokak ile Ol-
gunlar Mahallesi İshak Sun-
guroğlu Caddesi, Çevirmeli, 
Dolu, Subaşı, Zambak, Fırat, 
Işkınlı, Zabit Özdemir, Ulubat-
lı, Yeni Çıkmaz, Ardıçlı, Ke-
lam, Akçakoca, Temizce, Kö-
şeli, Geniş, Sürgülü, Akınlı ve 
Köprülü Sokak tamamlanan 
asfalt çalışmalarıyla yepyeni 

bir görünüme kavuştu.
Elazığ Belediyesi Ba-

sın-Yayın ve Halkla İlişkiler 
Müdürlüğü tarafından ya-
pılan açıklamada, şehir ge-
nelinde eş zamanlı olarak 
sürdürülen yol yapım ve ye-
nileme çalışmalarının devam 
ettiği belirtilerek, “Altyapı 
yatırımımızın ardından şehir 
genelinde sürdürülen üstyapı 
çalışmalarımızla yollarımızın 
konforu artırılarak güvenli ve 
konforlu bir ulaşım ağı oluş-
turulmaktadır. Adım adım 
şehrimizi daha güçlü bir ge-
leceğe hazırlamaya devam 
ediyoruz” denildi.

ELAZIĞ, ADIM ADIM GÜÇLÜ
BİR GELECEĞE HAZIRLANIYOR

ELAZIĞ BELEDİYESİ ŞEHİR 
MERKEZİ KENTSEL 

DÖNÜŞÜM PROJESİNDE 
İLK TEMEL ATILIYOR

ELAZIĞ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğul-
ları’nın şehir merkezi kentsel dönüşüm 
çalışmaları kapsamında ilk temel Saraya-

tik Mahallesi’nde atılıyor.
2020 ve 6 Şubat depremlerinden en fazla etki-

lenen bölgeler arasında yer alan Sarayatik Mahal-
lesi’nde hayata geçirilecek kentsel dönüşüm çalış-
ması kapsamında Sarayatik Mahallesi Öğretmen 
Cemil Meriç Caddesi üzerinde yer alan 56 daire ve 
iş yerlerinden oluşan ilk yapının temeli bu hafta atı-
lıyor.

Depreme dayanıklı, modern ve güvenli yapıların 
inşa edilmesi amacıyla Elazığ Belediye Başkanı Şa-
hin Şerifoğulları’nın öncülüğünde başlatılan kent-
sel dönüşüm çalışmaları, şehrin geleceğe güvenle 
taşınmasını sağlayacak.

Kentsel Dönüşüm Projesi kapsamında sürecin 
etkin ve hızlı ilerlemesini sağlamak amacıyla 2024 
yılı eylül ayında Sarayatik, Çarşı ve Akpınar Mahal-
lelerini kapsayan Kentsel Dönüşüm Ofisi faaliyete 
geçirilerek toplam 19 ada ve 214 parsel için talep 
toplandı. Bin 539 adet bağımsız bölüm için ön talep 
süreci tamamlanırken, yüzde 70 çoğunluk sağla-
nan 115 parselde imar çalışmaları ve teknik analiz-
ler gerçekleştirildi.

Yapılan çalışmalar sonucunda her bir parselin 
yapılabilir inşaat alanları, bağımsız bölüm sayıları, 
ticaret alanları ve hak sahiplerinin katkı payları he-
saplanarak Elazığ Belediyesi tarafından hazırlanan 
yapım teklifi hak sahiplerine sunuldu. Süreç bo-
yunca vatandaşların bilgilendirilmesi ve ortak karar 
alma süreçlerinin desteklenmesi amacıyla birebir 
görüşmeler gerçekleştirildi. Bu kapsamda, bugüne 
kadar 10 parselde toplam 238 daire ve ticarethane-
yi kapsayan projeler için hak sahipleriyle uzlaşma 
sağlanarak sözleşme ve ruhsat aşamalarına geçil-
di.

BAŞKAN ŞAHİN ŞERİFOĞULLARI:
“SÜRECE DESTEK VEREN HEMŞEHRİLERİ-

MİZE TEŞEKKÜR EDİ-
YORUM”

Elazığ Belediyesi, 
kentsel dönüşüm pro-
jesi ile sadece güven-
li yapılar inşa etmeyi 
değil, aynı zamanda 
şehir estetiğine katkı 
sağlayan, sosyal yaşa-
mı destekleyen ve ma-
halle kültürünü yaşatan 
yeni yaşam alanları 
oluşturmayı hedefliyor.

Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları sü-
rece ilişkin yaptığı açıklamada, “Deprem gerçeğini 
unutmadan, şehrimizin daha güvenli, modern ve 
yaşanabilir bir yapıya kavuşması adına başlattığı-
mız şehir merkezi kentsel dönüşüm projemizin ilk 
somut adımını Sarayatik Mahallemizde atıyoruz.

Hemşehrilerimizin yaşam kalitesini artırmak, 
sürdürülebilir bir kentleşmeyi sağlamak temel ön-
celiğimizdir. Süreç boyunca her bir hemşehrimizin 
görüş ve beklentilerini dikkate alarak ortak akılla 
hareket etmenin gayreti içerisinde olduk. Hem-
şehrilerimizin desteğiyle önemli bir adım atıyoruz. 
Sürece destek veren kıymetli hemşehrilerimize te-
şekkür ediyorum. İnşallah en kısa sürede hemşeh-
rilerimiz güvanli ve konforlu evlerine kavuşacaklar. 
İnsanımızı merkeze alarak depremsellik açısından 
güvenli bir şehir oluşturmak amacı doğrultusunda 
çalışmalarımızı sürdürmeye devam edeceğiz. Ela-
zığ’ımızı birlikte çok daha güzel çok daha güçlü ya-
rınlara taşıyacağız.” dedi.

ANADOLU’NUN Derinlikleri 
belgeseliyle Fırat ve Dicle’nin 
altındaki medeniyetler gün 

yüzüne çıkıyor.
Doğu ve Güneydoğu Anadolu Böl-

geleri’nin sadece yüzeydeki doğal ve 
kültürel mirası değil, aynı zamanda su 
altında kalan kadim medeniyetleri de 
mercek altına alınıyor. 

Bu vizyon doğrultusunda bir araya 
gelen beş kişilik ekip, bölgenin tarihini 
su altından yeniden gün yüzüne çıkar-
mayı hedefliyor. 

Emekli Astsubay Nizam Kaya’nın ko-
ordinasyonunda yürütülen proje ekibin-
de; Dr. Hüseyin Taçlan Sever, Dr. Fatih 
Sever, network sorumlusu Faruk Gül ve 
polis memuru Mustafa Koç yer alıyor.

Ekip, Fırat ve Dicle nehirleri boyun-
ca kurulmuş ve baraj projeleriyle birlik-
te sular altında kalan yerleşimleri, tarihi 
yapıları ve medeniyet izlerini belgesel 
formatında kayıt altına almak amacıyla 
yola çıktı. Büyük beğeni toplayan proje 
, hem arkeolojik hem de sosyo-kültürel 
boyutlarıyla dikkat çekti.

ELAZIĞ’DA PESTİSİT
DENETİMLERİ SÜRÜYOR
ELAZIĞ’DA hasat öncesi pestisit denetim-

leri devam ediyor.
Elazığ Tarım ve Orman Müdürlüğü 

tarafından kent genelinde denetimler sürüyor. Bu 
çerçevede Bitkisel Üretim ve Bitki Sağlığı Şube 
Müdürlüğü teknik personeli tarafından sebze 
üretim alanlarında yürütülen hasat öncesi saha 
çalışmaları kapsamında, alınan biber numuneleri 
analiz edilmek üzere Diyarbakır Gıda Kontrol La-
boratuvar Müdürlüğü’ne gönderildi.

Elazığ Tarım ve Orman Müdürlüğü’nden yapı-
lan açıklamada, “5996 Sayılı Veteriner Hizmetleri, 
Bitki Sağlığı, Gıda ve Yem Kanunu çerçevesinde 
gerçekleştirilen bu çalışmalarla, etiket bilgilerine 
uygun bitki koruma ürünü kullanımı denetlenmek-
te; böylece hem insan sağlığı hem doğal denge 
korunmakta ve bitkisel üretimin sürdürülebilirliği 
desteklenmektedir. Tarımda sürdürülebilirliği sağ-
lamak, gelecek nesillere temiz bir çevre bırakmak 
ve tüketicilerimizin sağlıklı ürünlere ulaşmasını te-
min etmek amacıyla yürütülen ürün denetimleri ve 
üretici bilgilendirme faaliyetlerimiz aralıksız olarak 
devam etmektedir” denildi.

Elazığ Belediyesi Basın-Yayın ve 
Halkla İlişkiler Müdürlüğü tara-
fından yapılan açıklamada, şehir 
genelinde eş zamanlı olarak sür-
dürülen yol yapım ve yenileme 
çalışmalarının devam ettiği belirti-
lerek, “Altyapı yatırımımızın ardın-
dan şehir genelinde sürdürülen 
üstyapı çalışmalarımızla yolları-
mızın konforu artırılarak güvenli 
ve konforlu bir ulaşım ağı oluştu-
rulmaktadır. Adım adım şehrimizi 
daha güçlü bir geleceğe hazırla-
maya devam ediyoruz” denildi.

FIRAT VE DİCLE’NİN ZENGİNLİKLERİ 
GÜN YÜZÜNE ÇIKIYOR



6 12 AĞUSTOS 2025 SALI Güncel www.elazigbulten.com

FIRAT Üniversitesi öğretim 
üyeleri, TÜBİTAK 1001 – Bi-
limsel ve Teknolojik Araştır-

ma Projelerini Destekleme Progra-
mı kapsamında önemli bir başarıya 
imza attı. “İdiyopatik İntrakraniyal Hi-
pertansiyon Hastalarında Optik Ko-
herens Tomografi ile BOS Basıncının 
Otomatik Tespitinin Geliştirilmesi” 
başlıklı proje, 2.310.000 TL bütçe ile 

desteklenmeye hak kazandı.

Projenin yürütücülüğünü Doç. 
Dr. Burak Taşcı üstlenirken, araştır-
ma ekibinde Prof. Dr. Şengül Doğan, 
Prof. Dr. Türker Tuncer, Doç. Dr. İrem 
Taşcı, Doç. Dr. Tuba Ekmekyapar, 
Doç. Dr. Hakan Yıldırım ve Dr. Öğr. 
Üyesi Murat Erdağ yer alıyor.

Proje kapsamında, idiyopatik int-

rakraniyal hipertansiyon hastalarının 
tanı ve takip süreçlerinde önemli bir 
yere sahip olan beyin omurilik sıvısı 
(BOS) basıncının, optik koherens to-
mografi (OCT) görüntüleri üzerinden 
yapay zeka tabanlı otomatik tespit 
yöntemleri geliştirilecek. Bu sayede, 
klinik uygulamalarda hızlı, güvenilir 
ve girişimsel olmayan bir ölçüm yön-
temi ile kafa içi basınç artışına sebep 

olan nörolojik hastalıkların erken tes-
pit edilmesi hedefleniyor.

Fırat Üniversitesi araştırmacıları, 
proje ile hem tıp alanında tanı tek-
nolojilerine önemli bir katkı sunmayı 
hem de yapay zeka destekli görün-
tüleme tekniklerinin sağlık alanında 
kullanımını yaygınlaştırmayı amaçlı-
yor.

FIRAT ÜNİVERSİTESİ’NDEN TÜBİTAK 1001 PROJESİ
Türkiye’de deprem, ne zaman olacağı 

bilinmeyen bir felaket değil; kesinliği tartış-
masız bir gerçektir. Haritamız fay hatlarıyla 
bölünmüş, şehirlerimiz risk kuşağında ku-
rulmuş, milyonlarca insanımız bu tehlikenin 
gölgesinde yaşıyor. Buna rağmen biz, her 
sarsıntıda aynı soruyu soruyoruz: “Neden 
yine hazırlıksız yakalandık?”

10 Ağustos 2025’te Balıkesir’in Sındırgı 
ilçesinde 6,1 büyüklüğünde bir deprem mey-
dana geldi. Sarsıntı, Marmara’dan Ege’ye 
uzanan geniş bir bölgede hissedildi; AFAD 
verilerine göre onlarca artçı deprem kayde-
dildi. O gün televizyon ekranlarına, sosyal 
medya akışlarına yansıyan görüntüler bize 
yeni bir hikâye anlatmadı. Sadece hafıza-
mızın tozlu raflarına kaldırdığımız, ama asla 
silinmeyen bir gerçeği tekrar hatırlattı: Bu 
ülkede deprem bir ihtimal değil, kaçınılmaz 
bir sondur.

Türkiye, tarih boyunca sayısız yıkıcı 
deprem yaşadı; Marmara’dan Van’a, Erzin-
can’dan İzmir’e kadar pek çok şehir bu acı 
tecrübeyi tattı. Bilim insanları yıllardır uyarı-
yor: Fay hatları sessiz bekleyebilir, ama asla 
unutmaz. Sorun şu ki biz, yaşanan her büyük 
sarsıntıdan sonra birkaç gün süren bir farkın-
dalık dalgası yaşıyor, ardından eski alışkan-
lıklarımıza dönüyoruz.

Ve işte bu yüzden, asıl felaket sarsıntı de-
ğil; unutmaktır.

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

TÜRKİYE’NİN
DEPREM GERÇEĞİ

YAZ  aylarında gebelerin su tüketimine 
dikkat etmeleri gerektiğini vurgulayan Ka-
dın Hastalıkları ve Doğum Uzmanı Kemal 

Diribaş, “Yaz dönemlerinde gebelerin su tüketimini 
yaklaşık 2 kat arttırmalarını öneriyoruz. Normalde 
bir kişi gündelik hayatında 3 litre su içmesi gereki-
yor ama gebelerin bu miktarında üstünde su tüket-
melerini öneriyoruz” dedi.

Elazığ Medilines Hastanesi Kadın Hastalıkları 
ve Doğum Uzmanı Dr. Kemal Diribaş, yaz aylarında 
gebelerin dikkat etmesi gerektiği konular hakkında 
açıklamalarda bulundu.

Özellikle ileri hafta gebelik dönemlerinde yaz 
dönemlerinde su tüketiminin çok önemli olduğu-
nu belirten Diribaş, “Bebeğin sağlığı açısından çok 
önemli. Bu nedenle yaz dönemlerinde gebelerin su 
tüketimini yaklaşık 2 kat arttırmalarını öneriyoruz. 
Normalde bir kişi gündelik hayatında 3 litre su iç-
mesi gerekiyor ama gebelerin bu miktarında üstün-
de su tüketmelerini öneriyoruz. Çünkü yaz dönem-
lerinde özellikle sıcak havalarda terlemeye ve efora 
bağlı olarak su tüketimi artmaktadır. Bu nedenle biz 
hastalarımızın yaz döneminde sıklıkla su tüketme-
lerini öneriyoruz. Gebelerde su tüketme problemi 
de olabiliyor çünkü gebelerde özellikle erken dö-
nemlerde bulantı ve kusma çok sık karşılaştığımız 
bir durumdur. Suyu tüketirken bir seferde bardak 
bardak içmek yerine azar azar veya yudum yudum 
gün içerisine yayarak günlük 3 buçuk 4 litrenin al-
tına düşürmemelerini öneriyoruz. Bizim açımızdan 
gebelerin su tüketimi çok önemli olduğu kadar 
böbrek fonksiyonları için de çok önemlidir. Gebelik-
te böbrek fonksiyonları süzme fonksiyonu yüksek 
olduğu için bunlarda süzme olayı normalden daha 
fazla oluyor. Bu nedenle kreatin ve üre miktarları 
normalin altına düşüyor. Bu da aslında sağlıklı bir 
durumdur. Böbrek hacminde de bir buçuk katına 
kadar bir büyüme olduğu için fonksiyonlar böbrek-
ler açısından önemlidir. Bu nedenle su miktarını art-
tırmak hem bizim açımızdan hem de bebeğin sağlı-
ğı açısından çok önemlidir” diye konuştu.

Yaz aylarında özellikle tatile giden gebelere çok 
önem verdiklerini dile getiren Uzman Dr. Diribaş, 
“Güneş altında çok kalmamalarını öneriyoruz. De-
nize gölgede girmelerini istiyoruz. Deniz kenarında 
dinlenirken mutlaka güneş altında değil de gölgede 
dinlenmelerini öneriyoruz. Meyve ve sıvı ürünleri 
bol bir şekilde tüketsinler. Güneş çarpmalarına kar-
şı da güneş koruyucu kullanmalarını istiyoruz” dedi.

ÇOCUK ŞENLİKLERİ BAŞLADIÇOCUK ŞENLİKLERİ BAŞLADI
ELAZIĞ’DA çocukların yaz tatillerine 

keyif katmak amacıyla hazırlanan 
Çocuk Şenlikleri başladı. Çocuk kah-

kahalarının dolduğu Cumhuriyet Meydanı’nda 
düzenlenen şenlik, rengarenk etkinliklere sah-
ne oldu.

Yaz etkinliklerini vatandaşların yoğun ilgi ve 
beğenisiyle sürdüren Elazığ Belediyesi Sos-
yal ve Kültürel İşler Müdürlüğü tarafından bu 
kez birbirinden eğlenceli aktivitelerin yer aldığı 
Çocuk Şenliği düzenlendi. Adeta bir bayram 

havasında geçen şenlikte aileleriyle birlikte 
Cumhuriyet Meydanı’nı dolduran çocuklar, 
neşe içinde oyunlar oynayıp patlamış mısır ve 
pamuk şeker ikramların keyfini çıkardı. Etkin-
likte kurulan renkli oyun alanları çocukların en 
çok ilgi gösterdiği bölümlerden biri olurken, 
eğlenceli yarışmalar da miniklerin coşkusunu 
ikiye katladı.

Çocuk Şenliklerinin, her cuma Cumhuriyet 
Meydanı’nda, her çarşamba ise şehrin farklı 
mahallelerinde miniklerle buluşacağı bildirildi.

“OYUNCAĞIMIN GELİRİ GAZZE’YE” PROJESİ

Fırat Üniversitesi öğretim üyeleri, 
TÜBİTAK 1001 – Bilimsel ve Tek-
nolojik Araştırma Projelerini Des-
tekleme Programı kapsamında 
önemli bir başarıya imza attı. “İdi-
yopatik İntrakraniyal Hipertansi-
yon Hastalarında Optik Koherens 
Tomografi ile BOS Basıncının 
Otomatik Tespitinin Geliştirilmesi” 
başlıklı proje, 2.310.000 TL bütçe 
ile desteklenmeye hak kazandı.
Fırat Üniversitesi araştırmacı-
ları, proje ile hem tıp alanında 
tanı teknolojilerine önemli bir 
katkı sunmayı hem de yapay 
zeka destekli görüntüleme 
tekniklerinin sağlık alanında 
kullanımını yaygınlaştırmayı 
amaçlıyor.

ELAZIĞ’DA “Oyuncağımın Geliri Gaz-
ze’ye” projesi kapsamında toplanan 
281 bin lira, Gazze’ye ulaştırılmak 

üzere Türkiye Diyanet Vakfı Elazığ Şubesine 
teslim edildi.

Elazığ İl Müftülüğü 4-6 Yaş Kur’an Kursları 
ve Sıdıka Avar Mesleki ve Teknik Anadolu Lise-
si iş birliğiyle düzenlenen “Oyuncağımın Geliri 
Gazze’ye” projesi büyük ilgi gördü. İkinci el 
oyuncak ve ev aksesuarlarının satışa sunuldu-

ğu proje kapsamında toplam 281 bin TL gelir 
elde edildi. Toplanan meblağ, Gazze’ye ulaştı-
rılmak üzere Türkiye Diyanet Vakfı Elazığ Şu-
besine teslim edildi. Özellikle Gazze bilincinin 
oluşmasına katkı sağlayan minik öğrencilerin 
duyarlılığı takdir topladı.

Elazığ Müftülüğü yetkilileri, hem yardımse-
verliği hem de sosyal farkındalığı teşvik eden 
bu anlamlı çalışmanın, benzer projelere ilham 
olmasını temenni ettiklerini belirtti.

ANNE 
ADAYLARI 
SU 
TÜKETİMİNE 
DİKKAT!

ELAZIĞ’DA ‘BAYRAK EVLER’ 
PROJESİ BAŞLIYOR

ELAZIĞ’DA  Emniyet Teşkilatı 
Vazife Malulü ve Şehit Ailele-
ri Vakfı (EMŞAV) tarafından 

‘Bayrak Evler’ projesi başlıyor.
Elazığ’da EMŞAV İl Başkanlığı tara-

fından ‘Bayrak Evler’ projesi hazırlandı. 
Elazığ İl Başkanı Murat De-mir tarafın-
dan hayata geçirilen proje bugün itiba-
ren başlıyor. Projenin isminin bayraktan 
ve aile or-tamı olan evden alındığını dile 
getiren Başkan Demir, amaçlarının şehit 
ailelerini ve gazileri aile sıcak-lığı bir or-
tamda ziyaret ederek bir araya gelmek 
olduğunu dile getirdi. Terörsüz Türkiye 
sürecinden dolayı daha aktif olmaları 
gerektiğini vurgulayan Demir, proje ile 
hedeflerine ulaşacaklarını söyledi.

EMŞAV Elazığ İl Başkanlığı olarak 
kuruldukları ilk günden itibaren etkinlik-
lerini ve faaliyetlerini sami-miyet üzerine 
kurmaya çalıştıklarını belirten İl Başkanı 
Murat Demir, “Bu projemizle de sami-
miyet üzerine inşallah güzel sonuçlar 
alacağımızı ümit ediyoruz. Projemizin 
adı ‘Bayrak Evler’, şehitlerimizin kutsal 
emaneti olan bayrağımızdan ve aile 
fertlerinden yola çıkıyoruz. Bu projemiz-
deki amacımız ve hedefimiz samimiyet 
üzerine olup sadece şehit evlerini veya 
gazilerimizi tüm siyasi ve bürokratla-
rı-mızla bir aile samimiyetinde ziyaret 
edeceğiz. Buradaki amacımız, malum 
bir terörsüz Türkiye süreci var. Bundan 
dolayı sahada daha çok aktif olmamı-
zı icap ettiriyor. Biz de bu fikri bunun 
için planladık. Şehit aileleri de genel-
de bürokrasi ziyaretinden ziyade, aile 
samimiyetiyle ziyareti daha çok önem-
si-yorlar. Bu projeyle inşallah hedefleri-
mize ulaşmış olacağız. İnşallah bu ayın 
10’undan itibaren proje-miz hayata 
geçmiş olacak” dedi.
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E
LAZIĞ’IN geleneksel lezzetlerinden 
olan ve halk arasında “kofik” olarak 
tabir edilen kurutmalık biberler, asıl-
maya başladı.

Elazığ’da yaz aylarının gelmesiyle birlikte kış 
hazırlıkları hız kazandı. Kentin vazgeçilmez lez-
zetlerinden biri olan kurutmalık biber, halk ara-
sında bilinen adıyla “kofik”, evlerin önünde ve 
bahçelerde asılmaya başladı. Palu’nun Gökde-
re Köyü’nde akrabalarını ziyaret eden İbrahim 
Polat, yaz boyunca biberlerin kurutulduğunu, 
kışın ise tüketildiğini kaydetti.

“Elazığ kış boyunca bunu tüketiyor”
Köyüne gelen İbrahim Polat, “Biz şehirde 

oturuyoruz ama Elazığ’da herkesin köyünde bi-
rileri hep vardır. Bizim de annemiz, babamız sağ 
olsunlar yaz aylarında biberleri kuruturlar. Biz de 
kış boyu onları yeriz. Elazığ’ın meşhur kofiği, bi-
zim de en sevdiğimiz yemeklerden biridir. Şu an 
artık biberlerin yeni yeni olduğu ve artık asmaya 
geldiği dönemler. Bunlar bir süre bekliyor ve ko-
fik haline geliyor. Kış boyunca da Elazığ bunu 
tüketiyor” dedi.

TÜRKİYE genelinde yaşa-
nan “yüzyılın don olayı” 
hasat döneminde meyve 

bahçelerini boş bıraktı. Elazığ’ın 
Baskil ilçesindeki 10 dönümlük 
bahçede sadece bir elma yetişti, o 
da çürük çıktı.

Türkiye genelinde aylar önce 
yaşanan ve “yüzyılın don olayı” 
olarak nitelenen soğuk hava, ha-
sat döneminde meyve bahçelerini 
adeta boş bıraktı. Elazığ’ın Baskil 
ilçesinde ise zararın boyutu çarpı-
cı bir şekilde ortaya çıktı. Kayısı, 
elma ve ceviz başta olmak üzere 
meyve ağaçlarının büyük kısmının 
kuruduğu 10 dönümlük bahçe-
de, hasat zamanı sadece bir tane 
elma yetişti. O da çürük çıktı. Bah-
çe sahibi çiftçi, “Koskocaman 10 
dönümlük arazide bir tane elma 
çıktı, o da çürük” diyerek yaşanan 
zararın büyüklüğünü dile getirdi.

PROF. Dr. Necmettin Erba-
kan Bulvarı Zafran Kav-
şağı ile Kanalboyu bağ-

lantısını sağlayan Hamdi Başaran 
Caddesi’nde yol genişletme çalış-
maları başlatıldı.

Elazığ Belediyesi Fen İşleri Mü-
dürlüğü’ne bağlı ekipler tarafından 
Prof. Dr. Necmettin Erbakan Bul-
varı Zafran Kavşağı ile Kanal-
boyu bağlantısını sağlayan 
Hamdi Başaran Cadde-
si’nde yol genişletme 
çalışmaları başlatıldı. 
Hali hazırda 9 metre 
genişliğinde ve 900 
metre uzunluğundaki 
bu güzergâh, modern 
yol eğim tekniklerine 
uygun şekilde düzenle-
nerek 30 metre genişliğe 
çıkarılacak. Böylece bölge-
nin ulaşım altyapısı, artan nü-fus 
ve trafik hacmi karşısında güçlü bir 
alternatif haline gelecek.

Genişletme çalışmaları kapsa-
mında güzergâhta yer alan ve 35 
kişiye ait konut, eklenti ve bahçe 

müştemilatları için kamulaştırma 
süreci tamamlandı. Kamulaştır-
manın ardından bölgede yıkım 
çalışmaları da başladı. Yeni yolun 
hem teknik hem de estetik açı-
dan modern bir yapıya kavuşması 
hedeflenirken, ça-lışmaların kısa 

sürede ta- mamlanması 
planlanıyor.

Yapılan düzenlemeyle birlikte, 
özellikle Zafran TOKİ’leri, Çayda-

çıra Mahallesi ve batı bölgesinde 
hızla gelişen yeni yerleşim alan-
larının şehir merkezine kesintisiz 
ve güvenli ulaşımı sağlanacak. 
Aynı zamanda, Elazığ’ın batı ya-
kasındaki trafik yükü azaltılarak 
alternatif ulaşım akslarının devreye 
alınmasıyla birlikte şehir içi trafi-
ğinde gözle görülür bir rahatlama 

bekleniyor.
Öte yandan kuzey eksen-

li olarak şehir merkezi ile 
batı bölgesini birleştiren 
en önemli ulaşım arter-
lerin-den biri olan Prof. 
Dr. Necmettin Erbakan 
Bulvarı Zafran Kavşa-
ğı ile Fırat Üniversitesi 

Hastanesi üzerin-den 
Kanalboyu yolu bağlan-

tısını sağlayan güzergahta 
başlatılan kapsamlı yol iyileş-

tirme çalışmaları da tüm hızıyla 
devam ediyor. Devam eden çalış-
maların tamamlanmasıyla bu gü-
zergâhta, trafik yükü hafif-letilerek 
ulaşım daha konforlu hale getirile-
cek.

ELAZIĞ’DA KIŞ HAZIRLIKLARI BAŞLADI

“HANGİ MARKET DAHA UCUZ?” 
DİYE GEZME DERDİNE SON!

Şehir Merkezi ile Batı Bölgesini Birleştiren Ulaşım Aksına Yeni Bulvar

TÜKETİCİLER  ürün fiyatlarını artık 
“Market Fiyatı” mobil uygulamasından 
karşılaştırabilecek. Sanayi ve Teknoloji 
Bakanı Mehmet Fatih Kacır, “Yeni mo-
bil uygulamamızla konumunuza yakın 
marketlerin fiyatlarını görebilecek, tele-
fonunuzun kamerasını barkod okuyucu 
olarak kullanabileceksiniz” dedi.

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet 
Fatih Kacır, TÜBİTAK tarafından gelişti-
rilen ve tüketicilerin farklı marketlerdeki 
fiyatları karşılaştırarak en uygun fiyatlı 
ürünleri bulmalarını sağlayan “Market 
Fiyatı” uygulamasının Google Play ve 
App Store’da yer aldığını bildirdi.

SOSYAL MEDYADAN DUYURDU 
Kacır, sosyal medya hesabından ko-

nuya ilişkin paylaşım yaptı. Söz konusu 
uygulamanın TÜBİTAK tarafından geliş-
tirildiğine işaret eden Kacır, şu değerlen-
dirmelerde bulundu:

“Tüketicilerimizin farklı marketlerde-
ki fiyatları karşılaştırarak en uygun fiyatlı 
ürünleri bulmalarını sağlayan ‘Market 
Fiyatı’ uygulamamız artık Google Play 
ve App Store’da. Yeni mobil uygulama-
mızla konumunuza yakın marketlerin 
fiyatlarını görebilecek, telefonunuzun 
kamerasını barkod okuyucu olarak kul-
lanabileceksiniz. Ticaret Bakanlığı ve 
Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası 
destekleriyle hayata geçirdiğimiz uygu-
lamadan vatandaşlarımızın etkin şekilde 
yararlanmasını diliyoruz.”

YÜZYILIN DONU MEYVE HASADINI VURDUYÜZYILIN DONU MEYVE HASADINI VURDU

Doğu Anadolu denilince akla genellikle 
soğuk kışlar ve sert iklim koşulları gelir. Ancak 
bu algı, bölgenin enerji potansiyelinin yalnızca 
küçük bir bölümünü yansıtıyor. Çünkü Elazığ 
başta olmak üzere Doğu Anadolu’nun birçok 
şehri, yıllık güneşlenme süresi açısından Tür-
kiye ortalamasının üstünde değerlere sahip. 
Bu durum, bölgeyi güneş enerjisi yatırımları 
için stratejik bir merkez haline getiriyor.

Güneşlenme Süresi ve Potansiyel
Türkiye’nin ortalama yıllık güneşlenme 

süresi yaklaşık 2.737 saat iken, Elazığ’da bu 
süre 2.900 saatin üzerindedir. Yaz aylarında 
ise günlük 12 saate kadar kesintisiz güneş 
ışığı alınabilmektedir. Bu veriler, Doğu Anado-
lu’yu güneş enerjisi santralleri (GES) açısın-
dan cazip kılıyor.

GES Kurulumunun Bölgesel Avantajları
•	 Geniş ve Uygun Arazi: Elazığ ve 

çevresinde tarımsal verimliliği düşük veya kul-
lanılmayan geniş araziler bulunuyor. Bu alan-
lar, tarıma zarar vermeden GES yatırımları için 
değerlendirilebilir.

•	 Artan Enerji Talebi ve Şebeke En-
tegrasyonu: Bölge, sanayi yatırımları ve nüfus 
artışıyla birlikte yükselen enerji ihtiyacına sa-
hip. GES projeleri, yerel tüketimi karşılayarak 
enerji iletimindeki kayıpları azaltabilir.

•	 İklim Avantajı: Güneş panelleri dü-
şük sıcaklıklarda daha verimli çalıştığı için 
Doğu Anadolu’nun serin yaz akşamları ve so-
ğuk kışları, panel performansını olumlu etkiler.

Planlama ve Geliştirme Stratejileri
•	 Yerel Teşvikler: Belediyeler ve il özel 

idareleri, yatırımcılara arazi tahsisi, ruhsat ko-
laylığı ve vergi avantajları sağlayarak destek 
olmalı.

•	 Üniversite-Sanayi İşbirliği: Fırat Üni-
versitesi gibi akademik kurumlar, güneş ener-
jisi teknolojileri alanında Ar-Ge projeleriyle sü-
rece katkı vermeli.

•	 Dağıtık Enerji Üretimi: Büyük ölçekli 
santrallerin yanında, tarımsal sulama tesisleri 
ve sanayi tesislerinin çatılarında güneş panel-
leri yaygınlaştırılmalı.

•	 Enerji Depolama Çözümleri: GES 
projelerinin etkinliği, batarya destekli hibrit 
sistemlerle artırılmalı.

Sonuç
Elazığ ve Doğu Anadolu, güneş enerjisi 

yatırımlarında Türkiye’nin yeni cazibe merkezi 
olabilir. Bölgenin yüksek güneşlenme süresi, 
uygun arazileri ve artan enerji talebi, bu dö-
nüşüm için önemli fırsatlar sunuyor. Doğru 
planlama, yerel işbirlikleri ve sürdürülebilir 
stratejilerle Doğu’nun güneşi; sadece ışık de-
ğil, enerji ve ekonomik kalkınma da getirebilir.

* Elektrik Elektronik Mühendisi

Selahattin ÇELİK* 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ELAZIĞ VE DOĞU 
ANADOLU’DA GÜNEŞ 

ENERJİSİ POTANSİYELİ

10  DÖNÜMDE SADECE 
BİR ÇÜRÜK ELMA KALDI

HAMDİ BAŞARAN CADDESİ GENİŞLETİLİYOR

Epilepsi hastalarının kesinlikle sürücü 
belgesi alamayacağına dair bilginin yanlış ol-
duğunu dile getiren Doç. Dr. Ferhat Balgetir, 
“Belli kriterleri sağlayan epilepsi hastaları sü-
rücü belgesi alabilir” dedi.

Fırat Üniversitesi Hastanesi Nöroloji Ana-
bilim Dalı Öğretim Üyesi Doç. Dr. Ferhat Bal-
getir, epilepsi hastalarının sürücü belgesi alıp 
alamayacağı konusunda bilgiler verdi. Doç. 
Dr. Ferhat Balgetir, epi-lepsi hastalarının kesin-
likle sürücü belgesi alamayacakları bilgisinin 
yanlış olduğunu ifade etti.

Dr. Balgetir, “Epilepsi hastalarının kesin-
likle sürücü belgesi alamayacağına dair bil-
gi yanlıştır. Belli kri-terleri sağlayan epilepsi 
hastaları sürücü belgesi alabilir. Bu kriterleri 
sıralayabiliriz. Epilepsi hastasının son 3 yıldır 
nöbet geçirmemiş olması, bu durumu 6 ay-
lık muayene periyotlarıyla belgelemiş olması, 
maksimum iki antiepileptik ilaç alıyor olması 
durumudur. Bu kriterleri karşılayan hastalar 
3 nöroloji hekiminin onayı ile sürücü belgesi 
alabilir” diye konuştu.

DOÇ. DR. BALGETİR, “BELLİ KRİTERLERİ SAĞLAYAN 
EPİLEPSİ HASTALARI SÜRÜCÜ BELGESİ ALABİLİR”



ELAZIĞSPOR’UN, 12 Ağustos tarihin-
de Nesine 3. Lig ekibi Çayelispor’la 
oynamayı planladığı hazırlık maçı iptal 

edildi. Nesine 2. Lig’de yeni sezon hazırlıklarına 
devam eden Elazığspor’da, Çayelispor ile oy-
nanması planlanan hazırlık maçı iptal oldu.

İlk hazırlık maçında Trendyol 1. Lig ekibi 
Sarıyer’i 1-0 mağlup eden Bordo-Beyazlılar, 2. 
hazırlık maçında İran 1. Lig ekibi Gol Gohar ile 
2-2 berabere kaldı ve 3. hazırlık maçında Şanlı-
urfaspor’u 3-1 yendi.

MİNİKLER  Türkiye Kuraş Şampiyo-
nası’nda mücadele eden Elazığ-
lı sporcu Umuthan Yağcı, Türkiye 

üçüncüsü oldu.
Sinop’ta düzenlenen Minikler Türkiye Kuraş 

Şampiyonası’nda mücadele eden Elazığ spor-
cusu Umuthan Yağcı, 42 kilogram kategorisin-
de Türkiye üçüncüsü olarak önemli bir başarıya 
imza attı. Disiplinli çalışmaları ve istikrarlı perfor-
mansıyla dikkat çeken genç sporcunun başarı-
sında, antrenörleri Kadriye Sarıca ve Zülfü Sarı-
ca’nın özverili katkıları büyük rol oynadı.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’nden 
yapılan açıklamada, “Sporcumuz Umuthan Yağ-
cı’nın Türkiye üçüncüsü olması bizler için büyük 
bir gurur kaynağıdır. Bu tür başarılar, gençlerimi-
zin spora yönelmesi açısından son derece kıy-
metlidir. Sporcumuzu ve değerli antrenörlerimiz 
Kadriye Sarıca ile Zülfü Sarıca’yı yürekten teb-
rik ediyorum. Gençlerimizin sporla buluşmasını 
teşvik etmek ve onları daha büyük başarılara 
hazırlamak için var gücümüzle çalışmaya de-
vam edeceğiz” denildi.

ELAZIĞSPOR - ÇAYELİSPOR 
HAZIRLIK MAÇI İPTAL OLDU

GENÇ SPORCU UMUTHAN 
YAĞCI’DAN MADALYA

www.elazigbulten.com

KOMBİNE bilet satışlarında iste-
dikleri rakama kavuşamadıkla-
rını belirten Elazığspor Başkanı 

Ahmet Feti Yılmaz, insanların biraz daha 
duyarlı ve destek vermeleri gerektiğini 
belirtti.

Nesine 2. Lig’de yeni sezona iddia-
lı bir şekilde hazırlanan Elazığspor’da 
gündemdeki son gelişmeler hakkında 
bir basın toplantısı düzenlendi. Düzen-
lenen basın toplantısında ilk olarak Ela-
zığspor Başkanı Ahmet Feti Yılmaz açık-
lamalarda bulundu. Yapılan ve yapılması 
planlanan projeler hakkında görüşlerini 
bildiren başkan Yılmaz: “Birkaç transfer 
daha düşünüyoruz. Hedefe ulaşmaya 
çalışacağız. Kaçak girişin önüne geçmek 
adına stadyumumuzda turnike sistemi-
ni getirmeye çalışıyoruz. İnşallah istedi-
ğimiz seviyeye geliriz. Biraz gecikmesi 
oldu ama Puma ile anlaştık forma için. 

Kombinede maalesef istediğimiz rakama 
kavuşamadık. Sadece 110 kombinemiz 
satıldı. 24 saatte 40 bin satanlar var, bi-
raz daha insanlarımız duyarlı olmalı ve 
destek vermeli. Belediye başkanımız, 
Elazığ TSO başkanımız destek verdi. Di-
ğer kurumlarımızı da bekliyoruz. İsmini 
vermeden destek olan müdürlüklerimiz 
var. Desteği şehrin geneline yaymalıyız” 
diye konuştu.

Asbaşkan Mustafa Şerifoğulları ise 
“Göğüs, sırt ve şort sponsorluğu için gö-
rüştük ama olumlu sonuç yok. Nakit girişi 
bir kulüp için çok önemlidir. Kombine sa-
yıları çok düşük. Yeni sezon formalarımız 
taraftara 5 Ekim’de satılacak. Takıma sı-
nırlı sayıda gelecek yurtdışından özel ta-
sarım. Takım kullanacak ama taraftarlara 
5 Ekim’de gelecek. Gecikmesinin sebebi 
tasarımların farklı olmasını istememizdir. 
Elazığspor’un borcu mali genel kuruldan 

sonra biraz daha düşürüldü. SMS’de de 
aynısı olmuştu, kombinede de istediği-
miz rakamlara ulaşamıyoruz. Bursaspor 
hepsini bitirdi. 22’den 5 locamız kaldı, 
onları da satacağız” ifadelerini kullandı.

ELAZIĞ Belediyesi Ataşehir Ma-
halle Semt Sahası’nda gerçekleşen 
ve 3 hafta süren futbol turnuva-
sı, oynanan final karşılaşmalarıyla 
sona erdi. Futbol turnuvasında 7-10 
yaş ve 11-14 yaş kategorilerinde 
toplam 12 takım mücadele etti. Fi-
nal karşılaşmaları sonunda 7-10 
yaş kategorisinde Hacı Mustafa Şa-
hin Cami Kur’an Kursu birinci, Hacı 
Fethi Cami Kur’an Kursu 2’inci, Fa-
tih Sultan Mehmet Cami Kur’an Kur-
su 3’üncü oldu. 11-14 yaş katego-
risinde ise Hacı Hasan Polat Cami 
Kur’an Kursu birinci, Hacı Mustafa 
Şahin Cami Kur’an Kursu 2’inci, 
Hacı Fethi Cami Kur’an Kursu da 
3’üncü oldu.

Belediye Başkan Yardımcısı Na-
zif Bilginoğlu, “Ataşehir Mahallemiz-
de bulunan camilerimizde Kur’an-ı 
Kerim eğitimi gören çocuklarımızın 

aynı zamanda spor yapmalarına da 
olanak sağlayan, emek veren din 
görevlilerimizi, hocalarımızı ve muh-
tarımızı tebrik ediyorum. Çocukları-
mıza ve ailelerine özellikle teşekkür 
ediyorum” dedi.

Düzenlenen turnuvayla ilgili bil-
gi veren Ataşehir Mahalle Muhtarı 
Yusuf Özdal; “Bizler bu etkinlikle 
paylaşmayı, bir arada olmayı ve 
kardeşliği çocuklarımıza aşılamayı 
hedefledik. Her zaman olduğu gibi 
bu organizasyonda da bizlerden 
desteğini esirgemeyen, her zaman 
gençliğin yanında olan Belediye 
Başkanımız Sayın Şahin Şerifoğul-
ları’na, İl Müftülüğümüze ve tüm ka-
tılımcılara teşekkür ediyoruz” dedi.

Turnuva sonunda Başkan Bilgi-
noğlu, Muhtar Özdal ve konuklar 
tarafından dereceye giren takımlara 
kupa ve madalyaları verildi.

Seza Çimento Elazığspor 
hazırlık maçında karşılaştığı 
Şanlıurfaspor’u 3-1 yendi.

Seza Çimento Elazığspor, 
Erzurum kampındaki 3. ha-
zırlık maçında aynı grupta yer 
alacağı Kızılkaya Tarım Şanlı-
urfaspor ile karşılaştı. Elazı-
ğspor ilk yarısını 2-0 önde ka-
padığı maçta Şanlıurfaspor’u 
3-1 yendi.

Erzurum Yüksek İrtifa 
Kamp Merkezi’nde oynanan 
maçta Elazığspor’a galibiye-
ti getiren golleri Fuat Bavuk, 
Halil İbrahim Sönmez ve 
Maksut Taşkıran attı.

BAŞKAN YILMAZ: “İNSANLARIMIZ
DUYARLI OLMALI VE DESTEK VERMELİ”

Yılmaz: “Birkaç transfer daha düşünüyoruz. Hedefe ulaşmaya çalışacağız. Ka-
çak girişin önüne geçmek adına stadyumumuzda turnike sistemini getirmeye 
çalışıyoruz. İnşallah istediğimiz seviyeye geliriz. Biraz gecikmesi oldu ama Puma 
ile anlaştık forma için. Kombinede maalesef istediğimiz rakama kavuşamadık. 
Sadece 110 kombinemiz satıldı. 24 saatte 40 bin satanlar var, biraz daha insan-
larımız duyarlı olmalı ve destek vermeli. Desteği şehrin geneline yaymalıyız” 

ELAZIĞSPOR HAZIRLIK MAÇINDA GÖZ DOLDURDU

YAZ KUR’AN KURSLARI ARASI FUTBOL 
TURNUVASINDA FİNAL HEYECANI


